

Nivelačná hmota TopLevel START 330

Popis výrobku: Prášková, cementová, samonivelačná, syntetickými živícami zušľachtená, hydraulicky vytvrdzujúca nivelačná hmota obsahujúca vlákna. Vhodná pre ručné aj strojné spracovanie. Trieda CT-C25-F5 podľa STN EN13813. Trieda reakcie na oheň A1_n.

Použitie: Len v interiéri pre vyrovnanie nerovných podkladov v hrúbke od 3 do 30 mm, pred lepením dlažby, pokládkou podlahovín každého druhu. Použiteľná pre vyrovnanie veľkých nerovností do 30 mm. Pri hrúbkach vrstvy nad 20 mm je možné pridať do hmoty kremičitý piesok. Vhodná pre podlahové vykurovanie a zaťaženie kolieskovým nábytkom.

Balenie: 25 kg vrece 48 ks / 1200 kg / paleta

Skladovanie: V suchu a chlade, v nezmrznutom stave, v neporušenom originálnom balení po dobu cca 12 mesiacov.

Technické údaje: (Platí pre teplotu 20°C a rel. vlhkosť vzduchu 60 %):

Spotreba: cca 1,6 kg / m² / mm hrúbky vrstvy

Hrúbka vrstvy: 3-30 mm

Doba spracovania*: cca 20 - 30 min.

Pochôdzna*: po cca 3 hod.

Pripravená na pokládku*: po cca 24-72 hod.

Spotreba vody: cca 0,2 l/kg (= 5,0 l/25kg)

Teplota pri spracovaní: + 5°C až +30°C

Optimálna teplota vzduchu, podkladu a materiálu: + 15°C až +25°C

*v závislosti od teploty podkladu, vzduchu, ako aj hrúbky vrstvy a typu podlahovej krytiny

Spracovanie

Odporúčané náradie: Nízkootáčkové elektrické miešadlo, miešacia nádoba, murárska lyžica, stierka, hladítko, prevzdušňovací valec, klinové topánky.

Podklad: Podklad musí byť suchý, nezmrznutý, pevný, nosný, tvarovo stály, zbavený prachu, mastnoty, olejov, tukov, antiadhéznych prostriedkov a iných nečistôt a bez uvoľnených častí. Podklad musí vyhovovať platným normám a predpisom. Podklad upravte vhodným mechanickým spôsobom.

Príprava podkladu: Podklad očistite, zbavený prachu napenetrujte s vhodnou penetráciou. Používajte obvodovú dilatáciu v styku so zvislými konštrukciami.

Miešanie: Nivelačnú zmes nasypete do čistej nádoby s predpísaným množstvom čistej studenej vody a rozmiešajte pomocou elektrického miešadla (cca 3 min.) do vytvorenia hladkej homogénnej

hmoty. Pre zlepšenie konzistencie môže byť predpísané množstvo vody korigované o max. 1-2 dcl. na 25 kg vrece. Pridanie väčšieho množstva zámesovej vody vedie k zníženiu konečnej pevnosti.

Spracovanie: Tekutú hmotu nalejte pokiaľ možno v jednom pracovnom kroku v požadovanej hrúbke vrstvy (3-30 mm) na podklad a rovnomerne rozťahnite. Pri hrúbke vrstvy 20-30 mm pridajte cca 10% kremičitého piesku fr. 0,8-1,2 mm pri dodržaní predpísaného množstva zámesovej vody. (cca 2,5kg kremičitého piesku a 5 l vody na 25 kg nivelačnej hmoty TopLeve START 330).

Dodatočné ošetrenie: Nanosenú hmotu chráňte vhodným spôsobom pred príliš rýchlym vyschnutím.

Čistenie: Znečistené okolité plochy okamžite očistite od ešte čerstvej hmoty. Vytvrdnutú hmotu je možné odstrániť len mechanicky.

Dôležité upozornenie:

Počas spracovania nejedzte, nepite a nefajčite. Po kontakte s očami alebo kožou okamžite dôkladne opláchnite vodou. Nástroje ihneď po použití umyte vodou a mydlom. Nevylievajte do kanalizácie a pôdy. Len prázdne obaly sú vhodné na recykláciu. Zvyšky vytvrdnutej hmoty sa môžu zlikvidovať ako domový odpad. Používajte ochranné rukavice, okuliare. V prípade kontaktu materiálu s očami je potrebné ihneď ich vymyť s veľkým množstvom vody a vyhľadať lekársku pomoc. Noste dlhé nohavice. Vyhnite sa dlhšiemu kontaktu pokožky s materiálom. Postihnuté miesta pokožky okamžite opláchnite väčším množstvom vody. Čím je dlhší kontakt pokožky s čerstvým materiálom, tým väčšie je riziko vážneho poškodenia kože. Čerstvý materiál udržiajte mimo dosahu detí.

Špeciálny materiál určený na použitie pre odborných spracovateľov. Ďalšie informácie nájdete v technickom liste alebo na www.murexin.com. Držte mimo dosahu detí. Neskladujte spoločne s potravinami. Karta bezpečnostných údajov je k dispozícii odbornému užívateľovi na požiadanie.

Bez obsahu chromanov, podľa EU smernice EU-VO 1907/2006 (REACH).

**Nebezpečenstvo**

Výstražné upozornenia: H315: Dráždi kožu. H318: Spôsobuje vážne poškodenie očí. H317: Môže vyvolať alergickú kožnú reakciu. H335: Môže spôsobiť podráždenie dýchacích ciest.

Bezpečnostné upozornenia: P101: Ak je potrebná lekárska pomoc, majte k dispozícii obal alebo etiketu výrobku. P102: Uchovávajte mimo dosahu detí. P103: Pozorne si prečítajte všetky pokyny a dodržiavajte ich. P280: Noste ochranné rukavice/ochranný odev/ochranné okuliare/ochranu tváre. P305+P351+P338: PO ZASIAHNUTÍ OČÍ: Niekoľko minút ich opatrne vyplachujte vodou. Ak používate kontaktné šošovky a je to možné, odstráňte ich. Pokračujte vo vyplachovaní. P310: Okamžite volajte TOXIKOLOGICKÉ INFORMACNÉ CENTRUM / lekára. P302+P352: PRI KONTAKTE S POKOŽKOU: Umyte veľkým množstvom vody a mydla. P333+P313: Ak sa prejaví podráždenie pokožky alebo sa vytvoria vyrážky: Vyhľadajte lekársku pomoc/starostlivosť. P261: Zabráňte vdychovaniu prachu. P304+P340: PO VDÝCHNUTÍ: Presuňte osobu na čerstvý vzduch a umožnite jej pohodlne dýchať. P312 Pri zdravotných problémoch volajte NÁRODNÉ TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÉ CENTRUM/ lekára/ Výrobca/dodávateľ uvedie vhodného poskytovateľa zdravotného poradenstva v prípade núdze. P501: Zneškodnite obsah/nádobu v súlade s miestnymi/regionálnymi/ vnútroštátnymi/medzinárodnými predpismi (špecifikovať).

Obsahuje: slinok portlandského cementu.